

## Отчет

о работе Совета СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа»

Уважаемые коллеги!

Вашему вниманию предлагается отчет о работе Совета СРО Союз «Проектировщики Северного Кавказа» за 2016 год.

В 2016 году, состоялось 15 заседаний Совета. Практически все заседания прошли в очной форме.

За прошедший год Решением Совета в члены Союза было принято 7 проектных организаций. Вновь вступившим организациям были выданы допуски к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Наряду с заявлениями о приеме в члены Союза были рассмотрены заявления о внесении изменений в свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. Были приняты решения о внесении изменений:

1. По изменению суммы работ по одному договору – 5-ти организациям.

2. По внесению изменений по видам работ – 9-ти фирмам внесены изменения.

3. Другие изменения (адрес, название, реорганизация, и пр.) – принято 7 решений.

4. Рассмотрены 11 заявлений о выходе из состава Союза.

По рекомендации Дисциплинарного комитета Союза за нарушения связанные с отказом от страхования деятельности, а так же систематическим уклонением от уплаты членских взносов *44 раза было приостановлено действие свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая повторное приостановление.* Семнадцати из которых, действие свидетельства было вовсе прекращено. Восемнадцати организациям действие свидетельства было возобновлено.

Всего Советом Союза было рассмотрено 39 заявлений, поданных нашими членами в связи со, вступлением, выходом, внесением изменений в свидетельство о допуске. Для сравнения, в прошлом году было 49 заявления.

Так же Советом Союза рассматривались обращения, как наших членов, так и третьих лиц.

Как руководитель Коллегиального органа я принимал участие в двух окружных конференциях, проводимых Национальным объединением проектировщиков – в Ростове на Дону и в Крыму, на которых обсуждались

вопросы первоочередных действий СРО в переходный период, связанный с принятыми поправками в Градостроительный кодекс, которые непосредственно влияют на деятельность всего проектного сообщества.

В части взаимодействия с органами государственной власти Советом Союза по запросу Министерства строительства Ставропольского края был рассмотрен вопрос «Об участии Союза в праздничных мероприятиях посвященных «Дню Строителя».

Было принято решение – «На праздничные мероприятия, посвященные «Дню строителя» выделить денежные средства в размере 40 000 рублей. Денежные средства потратить на аренду зала Ставропольского ордена «Знак почета» академического театра драмы имени М.Ю. Лермонтова».

За 2016 год размер денежных средств компенсационного фонда, размещенных на депозитных счетах был увеличен на 5 713 003 (Пять миллионов семьсот тринадцать тысяч три) рубля 14 копеек. Для сравнения за 2015 год эта цифра составила 10 800 000 (Десять миллионов восемьсот тысяч) рублей.

По поручению Общего собрания от 14 октября 2016 года Советом Союза от 17 октября 2016 года был рассмотрен вопрос о размещении средств компенсационного фонда на специальных банковских счетах на новый срок. Было принято Решение разместить 67 677 288 (Шестьдесят семь миллионов двести восемьдесят восемь тысяч) рублей 71 копейка, в банках – ПАО Банк «ВТБ» и ПАО Банк «ФК Открытие».

Спасибо за внимание.